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T������ 	e ���g����! ��� ���e	�
��� ef�����5 �	 �1� e 
e� �� g����e���� �� g�6

�e�		�
���5 τ = 0 5 	� ,���� ��� ��� ���H	 �� 
H��H��7
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T�� ,����� ��� ���������� �� �!���
��� �� ��		� 
e�� �� ��� 	e g����e���� ��

g��e�		�
��� τ �1��� 
e� 
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��������		� e� �e�� �� �!���
e���� �e�������		�5

�e�� 
���6"��� 
��� 	�� �e�f	�� �e	���� �� τ 7
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��� 
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g�	������ g�e��e�� 
��
������ �� �!e	���� g� g��e�		�
��� C 	� ,���� �������� �

g��e�		�� ��� ��������� �e�� 	1��
eg� ����� 	�� ���� g�	������5 	� g�	����� ���!6

����� g���� �� 	� g�	����� ���!����� 
	��� ��� ������ � ��� ������� ω e	��� ��� 	�

g�	����� ���!����� ��� +��7 Te +���� :7> ��
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e������� ��� ������� �� ���e���� ����!�7 [�

����� ��� g���� �������

���� �� : ���� 
e� ��g���� 2ω = 2π�e�8�3 e��g 	�� ��
������� ����e���� ��� g�6

	������ C �F:;g
 �� �e��� �� g�	����� ���!����� �� :;5=g
 �� �e��� ������� ��

g�	����� +��5 �� ����� ��1�	 ����� �F=

 �1��
eg� ����� 	�� ���� g�	������ 
���

���������� 	� ��	�
� �� 	������ �������� � ������ D 	� �e��� 
!��e� ����� 	��

���� g�	������ ��� rmF:;5;g
 �� 	e 	������� ��� ���� g�	������ ��� <F<9g
7
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	� 
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��� 
e������� 	e ������� �� ���e���� ω ��� C = 1N ·m7 K��

����!�� 
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��g!��� � g� ge	g�	 ��
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��e�� 2�3 ��� 	e ������� ��� 	��!e��� �e�� 	1��
eg� � ����� 	�� ���� g�	������

�� 2�3 ��� 	e ������� �1��� 
e� 	��!e���7

2�3 Te ������� �e�������		� E e� f��� �� g�	����� ���!����� ��� C

U = rω = 12 · 10−2 × 2π = 0, 754 m/s

T� ��e����� �� ������� ��� g����e��5 g�

� ������! ��� 	e +���� :7? �� �e�g�� C

dV

dy
=

U

e
=

0, 754

0, 4 · 10−2
= 188, 50 s−1

N����� :7? X��+	 ��� �������� �e�� 	e g��g�� ���������

T� g��
	� e

	���! 3 ��� !�e	 e� 
������ �� 	e ���g� �� g��e�		�
��� FT 
e�

	� f�e� �� 	����� ��� ��� !�e	 � rm 	� �e��� 
���� ����� 	�� ���� g�	������7 Te

���g� �� g��e�		�
��� ��� ����!�5 ��e�� � �		�5 
e� 	� 
������ �� 	e g����e����

�� g��e�		�
��� τ �� �� 	e ����eg� g��e�		!� 2πrmL C

FT = 2π × 0, 122× 0, 3 τ �� C = FT × 0, 122 = 1 N ·m
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